Самостоятельная работа по вариантам. 
Рекомендации: 
1)уравнения 2  и 3 (оби части уравнения представить в виде степени с одинаковым основанием); 
2) уравнение 4 (учебник задача 1 стр.77); 
3) уравнение 5 (учебник задача 4 стр.78); 
4) уравнение 6 (учебник задача 3 стр.78); 
2) уравнение 7 (учебник задача 6 стр.78).
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1.[2] Kakoe m3 umcen -2, 0, 1 sABIAeTCA KOpHEM ypaBHEHUS
25* = 25x7?

Pemuts ypaBHenne (2—12). x

2.[3] 0,3%- 2 = 0,00. 3.[4| L | =95

@ @5

4.(4] 225 - 152x+1 =1, 5. [5] 43* = 82=,

6.[5]3*-2_-3*-3=6. 7.(4]256*+4-5*-5=0.

8.[44*-12-27+32=0. 9.[5] 2V=*+1 = 8.

6
10.[6] (0,2)** - 52%+2 = (é] . 11.[B]2-95-17-3*=09.
12.[7] (V/5)13- #I = 25.
BapuaHr i

1.[2] Kakoe u3 umcen 3, 0, —1 sBIAeTCA KODHEM YypaBHEHHSA
x
(l) =3x+5?
2

Pemuts ypaBHeHHE (2—12).

4-3x
2.@(%) = 27. 3.[4) (2¥4)* = 8.
x x
4.|Z] 17x.17*+5 = 17. 5.[%) =(§)2'
6.[5] 47~ 3 + 4% = 65. 7.[4]9*-10-3*+9=0.
8.[425*+3-5*+2=0. 9.[5]3/=+1? — 3,
10.@&'4") = 22%+6, 11.[5] 3 - 4*— 11 - 2* = 4.

12.[7] 9l=+2l = /3.

§ 13. MokasartenbHble HepaBeHCTBA

CnpaBo4Hble cBeaeHus

IIpm pelreHMM INOKa3aTeJbHBIX HEPABEHCTB IIOJIB3YIOTCH CJle-
IYIOLIMMHM CBOMCTBAMM IIOKAa3aTeJbHON (PYHKIIHHU:

1) ecin a > 1, To HepaBeHCTBO a*! > a*2 cHpaBeAJHBO Torja
H TOJIBKO TOTA4, KOTAA X; > Xg;

2) eciiu 0 <a <1, To HEpaBEeHCTBO a*! > a*2 crpaBefJIuBO TO-
Ifla ¥ TOJILKO TOTAa, KOrAa X; < X,.
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